



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Restinga

**EDITAL CAMPUS RESTINGA Nº 040/2023
RETIFICAÇÃO 04**

A DIRETORA-GERAL SUBSTITUTA DO *CAMPUS* RESTINGA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 228, de 07.10.2021, torna pública a presente RETIFICAÇÃO.

ONDE SE LÊ:

9.1. cronograma do processo seletivo encontra-se no quadro abaixo e também estará disponível na Unidade de Gestão de Pessoas do *Campus* Restinga:

ATIVIDADE	DATA PREVISTA
Publicação da lista final de inscrições homologadas	15/03/2024
Divulgação dos horários dos agendamentos das bancas de desempenho didático, com os temas.	15/03/2024
Aplicação da prova de desempenho didático	20/03/2024 a 21/03/2024 Conforme a demanda
Divulgação do resultado preliminar das provas de desempenho didático	26/03/2024
Divulgação do resultado preliminar (prova de títulos e prova de desempenho didático)	26/03/2024
Prazo para interposição de recurso do resultado preliminar	27/03/2024
Divulgação do resultado dos recursos	03/04/2024
Divulgação do resultado final/homologação	03/04/2024

LEIA-SE:

9.1. cronograma do processo seletivo encontra-se no quadro abaixo e também estará disponível na Unidade de Gestão de Pessoas do *Campus* Restinga:

ATIVIDADE	DATA PREVISTA
Publicação da lista final de inscrições homologadas	14/03/2024
Divulgação dos horários dos agendamentos das bancas dedesempenho didático, com os temas.	14/03/2024
Aplicação da prova de desempenho didático	18/03/2024 a 21/03/2024 Conforme a demanda
Divulgação do resultado preliminar das provas de desempenhodidático	26/03/2024
Divulgação do resultado preliminar (prova de títulos e prova de desempenho didático)	26/03/2024



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Restinga

Prazo para interposição de recurso do resultado preliminar	27/03/2024
Divulgação do resultado dos recursos	03/04/2024
Divulgação do resultado final/homologação	03/04/2024

Porto Alegre, 08 de março de 2024.

Thaís Teixeira da Silva
Substituta Eventual do Diretor-Geral do *campus* Restinga



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Restinga